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Barem de corectare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificdrile profesionale.

® Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.

® Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1 1 1 3
(1--:2)-4:(1--)-4: £
2 4
3. I=% 2p
4
2 | flx)=0=x*-5x-6=0=xc{-1;6} ;P
deci Gf M Ox =1{4(~1,0), B(6,0)}. .
3 5-x=3% deci x=—4 3p
o . 2p
—4 verificd ecuatia=> S = {~ 4},
4 Cazurile posibile sunt: {0,1,2,3,...,9}. Cazurile favorabile sunt: {0, 3 6,9}. 3p
p_nr cazurilor favorabile 4 2 2p
nr. cazurilor posibile 10 5 '
5 | Mijlocul segmentului 4B este punctul M(-3,4). 3p
De unde obtine lungimea medianei OM =5. 2p
6 Demonstreazd ca triunghiul ABC este dreptunghic isoscel cu AB = AC = 342 (sau
demonstreaza ca triunghiul ABC este dreptunghic isoscel si fiind isoscel inaltimea
din A4, coincide cu mediana din A4, fiind deci egala cu jumatate din ipotenuza, adica
este 3, sau aplica teorema sinusurilor si deduce lungimea catetelor). 3p
Obtine aria egald cu 9. 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -2 -1 3p
detA=‘ ‘:—2-1—2-(—1):
2 1 2p
=0.
b) 2 1 3p
A = =—A.
-2 -1
Deunde A" =x4d <x=—1. 2p




) | X(1)+XB)+X(5)+...+ X(51)= (L, + A)+ (1, +34)+ (1, + 54)+...+ (L, +514) = 2p
=261, + % A= 2p
:26-X(26), de unde n=26. 1p

2.a) 50(—3):5+(—3)+5'(3_3): 3p
=3 , 2p

b —

) xo(X—3)2—3<:>x+(X—3)+x(x3 3)2—3 < x+3x20 2p
Obtine solutiile ecuatiei atasate x,=-3, x, =0, Ip
de unde solutia inecuatiei S = (— 00,—3 ]U [0, OO). 2p

©) Notand 2" =¢ >0, ecuatia devine tot:?c £ +6t-16=0 3p
Deduce t =—8 <0, care nu convine si =2 deunde m=1. 2P

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
] e leon)-res) N
(2-xf
:4x—x2:x(4—x) 2p
(2-xf (@-xf
B m=1lim j(x) =lim * e —1, de unde m=-—1. i
X0 X x—o )y
2%
n—lim(f(x)—mx)z1im(2x—+xJ=—2, deunde n=-2. 2p
X—>a0 X—»00 - X
Dreapta de ecuatie y =—x—2 este asimptotd oblica spre +oo la graficul functiei . Ip

) | Justifica f'(x)=0, Vxe(24], /(x)<0, Vxel[dn) =
[ crescatoare pe intervalul (2,4] si f descrescatoare pe intervalul [4, oo)_ 3p
f(x)é f(4) =-8, V x €(2,90), de unde concluzia . 2p

2.a) f derivabilipe R si f'(x)= (xzex ), = (xz )' e’ +x° (e" ), =2xe" +x%e" P
= f'(x) = (2x + xz) e = x(x + Z)ex = g(x), VxeR, deci f este o primitiva a
functiei g. 2p

b) g(x) x*+2x 2
If(x)dx:'[ 7 dx:j(l+;)dx: 3p
=x+2ln|x‘+C=x+2]nx+C. 2p

c) Fie H: [— 1, oo)—) R o primitiva a functiei continue /.

H'(x)=h(x)= f(x)-g(x)=2xe", Vxe[-1,). 1p
H”(x):(—Zx—Z)ex, ‘v’xe[—l,oo). 2p
Deduce H ”(x) <0, Vxe [— l,oo) = H concavi=> orice primitiva a functiei s este 5

concava . P
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